

尸体藏匿油罐 涉嫌杀害妻女3人

视呼吁家人平安归来 美国科罗拉多州狠心丈夫被捕前上电



克里斯和妻子沃兹及两名幼女

据美国媒体报道，科罗拉多州男子克里斯因涉嫌杀害怀孕妻子及2名年幼女儿而被捕，更多案情细节陆续曝光。警方称，克里斯亲手掐死了2名年幼的女儿，并将尸体藏匿在油罐内想以此掩盖尸臭。此外，克里斯被捕前曾在电视上呼吁家人能平安归来，专家分析称，克里斯当时已显得相当自负而且缺乏同情心。

华商

韩国离散亲属 赴朝参加团聚活动

多为七旬或八旬老人，年龄最长者已有101岁

据新华社电 参加韩朝离散家属团聚活动的89名韩方人员20日上午从韩国东北部海边小城束草出发，前往朝鲜金刚山与他们的朝方亲人会面。

8时30分左右，由大巴车、医务车和食品车等组成的车队从束草一家酒店出发，大巴上的韩方离散家属与路旁市民相互挥手致意。按照韩国统一部发布的信息，韩方人员预计当天12时30分左右抵达金刚山，团聚活动计划从15时开始。

韩朝商定20日起在金刚山分两轮举行离散家属团聚活动。20日至22日，89名韩

方人员将与他们在朝鲜的亲人重逢。24日至26日，83名朝方人员将与他们在韩国的亲人团聚。

在每轮三天团聚时间内，离散家属将参加集体见面、欢迎晚宴、单独见面、客房午餐、团体见面、告别见面和共同午餐等多场活动。每个家庭会面总计约11个小时，其中包括两三个小时的单独会面环节。

根据韩国统一部的信息，参加这次团聚活动的韩方人员多为七旬或八旬老人，年龄最长者已有101岁，他们将与自己朝方生活的子女、兄弟姐妹或侄辈晚辈会面。



8月20日，参加本次韩朝离散家属团聚活动的韩方年龄最长者、101岁的自成圭(奇)老人在家人的搀扶下准备登上长途汽车 新华社发

声音

中方对团聚活动时隔2年多再次重启感到高兴。

——外交部发言人陆慷就此表示

华人女子被掉落松枝砸伤致下半身瘫痪 美国旧金山市拟赔1450万美元

2016年，美国旧金山华人女子周翠盈被当地公园里重达100磅(约45公斤)的松树树枝砸伤，导致下半身瘫痪。

周女士事后将旧金山市政府起诉并提出索赔。当地时间8月16日，双方敲定了初步和解方案，赔偿金额达1450万美元(约合人民币9967万元)。

据美国《旧金山记事报》报道，当地时间8月16日，旧金山休闲与公园委员会与市检察官办公室召开闭门会议，商讨和解事宜。

消息人士表示，会议上确定了委员会通

过一笔1450万美元的和解金。这项和解方案仍有待市议会通过，下次会期定在9月4日。而一旦和解达成，也意味着周女士将放弃诉讼。

报道称，旧金山检察官办公室发言人并未透露此次闭门会议的具体细节，只是表示1450万美元的和解金额是合理的。“周女士和她的家人经历了可怕的悲剧，作为市政府，我们为他们感到心碎，当市政府需要为意外伤害负责时，我们将竭尽全力达成一个公平的解决方案。”

据悉，事发于2016年8月，当时周女士

带着孩子在旧金山华盛顿广场公园西北角的儿童游乐场玩耍。一棵50英尺高的松树的树枝突然掉落，砸中周女士，导致其头骨碎裂，脊椎神经受伤，医生当时估计她需住院一年治疗，以后也将不能再行走。

2016年11月，周女士向管理公园的旧金山市政府提出诉讼。周女士指控旧金山公园部门对修剪树木“态度疏忽”，导致公园里的松树树枝肆意生长。

周女士委托的律师也表示，旧金山市此前已接到过树枝掉落的报告，但都未采取行动。

宗合

性别的揭晓派对。8月16日，沃兹的亲属在脸书上表示，沃兹腹中的孩子是个男婴，而夫妻俩已经准备为他取名为尼克。

遇害妻子已怀孕15周

8月16日，警方在克里斯任职的石油公司油田里，发现其妻沃兹和4岁女儿贝拉、3岁女儿切拉斯特的尸体。母女3人的尸体被浸泡在一个装满油的大型油罐中，企图掩盖尸臭。警方随即正式逮捕克里斯，并以3项一级谋杀罪、3项毁损遗体罪将他起诉，其犯罪动机仍在调查当中。

目前，检察官正在考虑是否要向法官要求判处克里斯死刑，自1977年以来科罗拉多州恢复死刑以来，只有一名犯人处以这样的极刑。法庭为克里斯指派的律师瑞恩17日提出动议，要求当局监测两名幼女脖子上的DNA，从现有证据推断，两名小女孩是被掐死的。

瑞恩指出，虽然两名女孩的尸体在油罐里泡了4天，但其脖子上留下的疑犯的DNA应该依然存在。这也让外界了解到，两名幼女是在8月13日晚被杀害的，不过动议并未要求警方从其妻身上检验疑犯的DNA。至今警方尚未公布已怀孕15周的沃兹的死因，警方只是表示，沃兹和孩子们是在家中被谋杀后再被转移到油田藏尸。沃兹的朋友透露，克里斯和沃兹本来计划在8月14日举行一场沃兹腹中婴儿

她曾怀疑丈夫有外遇

另据了解，克里斯家中因欠下债务，2015年曾申请破产，下周还要面对屋主协会的1500元诉讼。熟悉这对夫妻的友人表示，并没有发现二人关系不和，但也有人称，沃兹曾怀疑丈夫克里斯有外遇。

克里斯被捕前曾接受当地电视台采访，表示自己不知道妻子的下落，希望她们能早日回来。联邦调查局前任分析专家奥杜尔指出，克里斯在电视上的表现，反映出他自信能瞒过所有人，这也代表他十分自负。克里斯一直坚称自己不知家人身在何方，却称整个事件为一场“恶梦”，这正是他自相矛盾的一点。在节目中，奥杜尔发现克里斯谈及妻女时，并没有显示出任何情感与同情心，并没有说出“我感到害怕、我很担心她们”，反而只说房子变得很空旷，让人感觉情况有异。

美国驻土耳其大使馆遭枪击 未造成人员伤亡

据新华社电 位于土耳其首都安卡拉的美国驻土耳其大使馆20日凌晨遭不明身份人员枪击，没有造成人员伤亡。

据美国有线电视新闻网土耳其频道报道，当地时间20日5时许，一辆白色汽车驶过美国大使馆时，枪手从车内开枪，使馆安保岗亭窗户被击碎，未造成人员伤亡。当时在执勤的警察表示听到4至5声枪声。

安卡拉警方已展开行动，追捕逃逸车辆和人员。截至记者发稿时，枪手身份尚未确认。

连日来，土美紧张关系不断升级，一些土耳其人反美情绪上升。

意大利塌桥事故搜救工作结束 确认43人死亡

据新华社电 意大利19日结束北部热那亚塌桥事故现场的搜救工作，最终确定死亡人数为43人。

热那亚当地政府在当天的一份声明中说，14日发生的塌桥事故造成43人死亡。除意大利人外，其他遇难者分别来自阿尔巴尼亚、哥伦比亚、智利、法国、牙买加、罗马尼亚和秘鲁等国。

新西兰一女部长骑行数公里去医院分娩 她已怀孕42周

新西兰的女性政客正在用实际行动向世界证明，女性有权决定是否在职期间生育，并做到工作、家庭两不误。

据美国有线电视新闻网(CNN)报道，当地时间上周日(19日)早上，38岁的妇女部长兼交通部和卫生部副部长朱莉·安·珍特，骑自行车从位于奥克兰郊区的家里出发，在骑行数公里抵达奥克兰市立医院准备分娩。在此之前，上月底，新西兰“80后”女总理杰辛达·阿德恩刚刚成为世界第二位在任期内生子的政府首脑。

在分娩前，怀孕42周的珍特在社交网站Instagram账号上贴出了她骑车去奥克兰市立医院的照片，并写道：“美丽的星期天早晨最适合骑车，终于要去医院把这个孩子生下来了。祝我们好运!(我的丈夫和我骑自行车是因为车子不够用，但这也让我拥有最好的心情!)” 澎湃